



По факту смерти мальчика на уроке физкультуры в средней образовательной школе г. Воронежа проводится процессуальная проверка

10 ноября 2008 года в следственный отдел по Коминтерновскому району Воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ поступило сообщение о смерти в школе на уроке физкультуры 14-летнего мальчика.

По данному факту следственным отделом незамедлительно была начата процессуальная проверка, в ходе которой установлено, что восьмиклассник средней образовательной школы №1 г. Воронежа в ходе урока физкультуры, выполняя упражнение на канате, залез на него, спустился, после чего прошел несколько шагов, упал и скончался.

В настоящее время следователями Воронежского управления Следственного комитета при прокуратуре РФ в Коминтерновском районе выясняются причина смерти мальчика и все обстоятельства произошедшего.

11 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/709832>